

УДАРНИК ВОРКЕРАЛІС

№ 12 (20) (УДАРНИК ЛЕСОРУБ) 27 февраля 1932 г.

Лезо выјезднөј
„Ленин ту“ вылөт
газетлөн редак-
ція - орган Коми-
Пермјацкөј ВКП(б)
Окружкомлөн

КОЛТЧІСӨ РЕШАЈУШШӨЈ ҺЕД-ЕЛЛЕЗ
ҺЕЩКӨВТНЫ БЕСХОЗАЈСТЕННОГЪ ДА ОППОРТУНИСТИЧЕСКӘЈ САМО-
ТЕК. МОБИЛИЗУТНЫ БЫДЭС ПРОРЫВ БЫРӨТӨМ ВЫЛӨ.

Содтыны темп-
пез!

Вөрзаптан уж өнөз муно черепашөј темппездн. Косинскөј вөрпромхоз 25 февраль лун кежө тыртөм программа кералөмөн 38,2 проц. кыскалөмөн 36,4 проц. Кералөмөн өтик лунө содбм токо 1,0 проц., кыскалөмөн ешө ещажык-0,8 проц. Ужалөсез вөрын оз тырмө, уж быщөмика абу организутом. Кыскалөм колтчө кералөм өбриө.

Гайинскөј вөрпромхоз тыртөм 21 февраль лун кежө кералөмөн 23 проц. вылө, кыскалөмөн токо 19,3 проц. вылө. Естын ужалөны рабскөј темппездн да оппортунистическөј самовск вылын. Ужалөсездс оз вербујтө, а нија лунө-лун вөриө чиндны. 1 февраль лунөз ужалөмаз вөввез 1208, 11 февраль лун-кежө токо 1118, а февраль 21 лун-кежө колтчөмаз токо 952. Лунга выработка сиз жө чинө.

Колө вужнас һещкөвтны дыша вөрөтчөм да оппортунистическөј самогөк вөрпромхозезиө. Партијнөј, комсомолскөј јачејкаез, профсоюзез, сельсоветтез і колхозез должнөе бергөтчны чужөмбаннанис вөрлан, ветны вөрө ужалөсездс быдсөн нарјад өбрти, быщөмика организутны уж бригадаезын, павкөтны соцсоревнованно да ударничество, мед лунса нормаез вөлисө кыкис кујимө ыжыжыкө. Бостны большевистскөј темппез і ена жө луннезө керны чорыт перелом, мобилизутны быдөс вөрзаптан программа тыртөм вылө.

Ликвидируем прорыв.

Куренный аппарат плотбища Безбериги, Чураковского участка, об'яв ли себя ударными на ликвидацию образовавшегося прорыва. Особое внимание обращено на полную вывозку срубленной древесины. ФЕДОСЕЕВ П.

7 кубометрасан 10

БОЛЬШЕВИСТСКОЈ ТЕМППЕЗ—БЫД УЖАЛІГЛӨ

Безбереги плотбишын Чураковскөј вөрзаптан участок, ударнөј бригада Калыин Сеңа Миковлөн (Лампинскөј сельсоветса член) кералө луннас 7 кубометраөн быд морт.

Мед чожажык тырны заданноез да программа участокын, бригада лунө-лун со содтө темппез і пессө 10 кубометраөз лебтөм понда лунга нормаез.

Женскөј бригада Федосеева Петра Каталөн мытчалө пример мужик-кезлө—кералөы 5 кубометраөн быд морт өтик лунөн. Иңкаезлөн бригада көсјисө лунга норма выработкаез содтыны

Большевистскөј темппез енија ударнөј бригадаезлиө колө босны быд бригадалө і ужалиглө. Ударнөј ужөн бырөтны прорыв ена жө луннезө.

Федосеев.

Уравниловка и бесхозяйственность сры-
вают план л-заготовок.

На плотбище Панинская курья царит бесхозяйственность: учет поставлен из рук вон плохо, не соблюдаются технические условия разделки древесины, лес навален как попало и много деловой древесины испорчено.

Хуже всего то, что из за плохого учета заработок коновозчикам выдается по ровну. Например, за 5 и 8 кубометр. на одинаковом расстоянии получают по 1 р. 85 коп., а отсюда снижение производительности труда

ставка на слабую лошадь.

Не уделяется должного внимания и на ледяную дорогу, последняя используется не с полной нагрузкой. В зарплате обслуживающим леддорогу рабочим так же существует уравниловка.

Надо немедленно вырвать с корнем бесхозяйственность на плот. Панинская курья, ликвидировать уравниловку в зарплате рабочих. Мобилизовать все силы на выполнение программы л-заготовок в срок.

СЕЛЬСОВЕТЧИК.

Göd список.

ЛОДЫРРЕЗ КЕРӨНЫ ТОКО 2,5 КУБОМЕТР

Большевистскөј ужөн ударнөј бригадаез сетдны чорыт отпор кулацкөј агитацијалө „ыжыт“ лунга нормаез јылиө. Но өнөз мукөдлаын ужалөны кулаччо басны өбрти.

Мітуковвез фрөл Ондреј да Петра Паша велөтчисө натөдиль бригадирскөј курсезын і өни ужалөны бригадирезын Безбереги плотбишын да токо куз лунөн шөнтөкы бидынын кымөсезнысө, уж брига-

даезын оз организујтө і бригадаез нылөн кердны токо 2,5 кубометрасан морт јурө луннас.

Лодыррездс, кулацкөј агент тездс, колө чапкыны бригадирезиө, мед ез пөдмөтө вөрзаптан уж. Ужалөсезлө енија бригадаезиө колө чөвтны ас вылиө гөд пјатно, ударнөја кутчыны тыртны вөрзаптан план. Ф.

ПОДГОТОВКУ К ВЕСНЕ — на большевистские темпы. РАЗВЕРТЫВАНИЕМ МАССОВО-РАЗЪЯСНИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ ДОБИТЬСЯ КРУТОГО ПЕРЕЛОМА

Темпы подготовки к весне — круто вверх.

СЛОМИТЬ ОПОРТУНИСТИЧЕСКУЮ НЕДООЦЕНКУ И КУЛАЦКУЮ АГИТАЦИЮ

От своевременной и полной подготовки зависит успех 3 большевистской весны. Однако данные говорят за преступно слабые ходы подготовительных работ.

По Косинскому р. семфонд собран только на 47 проц. к общей потребности зарплатных культур к сортированию приступили единичные колхозы, ремонт сельхозинвентаря не организован, фураж не выделен, кони изнурены. Есть такие безобразия — изнуренных лошадей режут на мясо (Левичанский колхоз). Такую работу надо расценивать как кулацкое вредительство и агитацию за разбазаривание колхозных коней и объявить решительную борьбу.

Дальше такие темпы работы не терпимы. В ближайшие 2-3 дня необходимо сделать решительный перелом.

Полностью собрать семена, организовать бригады по сортированию семян, проверить всхожесть, произвести обмен непригодных, объявить борьбу с случаями укрытия семян.

Организовать переброску недостающего инвентаря и ремонт старого. Кузнецов, занятых на других работах, немедленно поставить на ремонт инвентаря.

Готовить коня к севу, на лесозаготовках поставить специальных конюхов для улучшения ухода и кормления. Не позднее 15 апреля поставить коня на усиленное кормление и освободить от др. работ. Забронировать в достаточном количестве сенофураж.

Немедленно закончить составление производственных планов и обсуждение их и норм выработки, наметить бригады и бригадиров, прикрепить инвентарь и начать ремонт сбруи.

Партийно-комсомольским ячейкам, советским, профсоюзным организациям и всей общественности развернуть массово политичес-

Условия конкурса на лучшую подготовку и проведение весенней посевкампании

(Продолжение. Начало смотри в номере 11 (19))

22. Какое количество колхозников выделено на отходничество, процент к числу трудоспособных колхозников.

23. Участие колхозников в подготовке кадров и в массовом агроколхозпоходе.

24. Организация общественного питания и детских культурно бытовых учреждений.

25. Производственная помощь колхоза единоличникам

26. За своевременное и успешное проведение землеуказаний к весеннему севу.

Показателями для оценки работы земельных обществ будет являться проведение мероприятий, указанных в пунктах 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 20, 21.

Количество и размер премий устанавливается следующий.

Колхозникам 2 премии по 200 руб. Председателям колхоз. 4 премии по 100 р.

Бригадирам 3 премии по 100 р., 6 премии по 50 р. с-советам, зем. обществ. 2 премии по 100 р. Агропер-

кую работу, мобилизуя внимание колхозников, бедняков и середняков единоличников на полную и своевременную подготовку, развернуть агропоход за повышение урожайности.

Культурным учреждениям и кооперативным организациям необходимо развернуть подготовку к организации общественного питания, детских ясель и т. д., своевременно оборудовав помещения и инвентарь.

Только своевременная подготовка, решительная борьба с противодействиями кулачества и его агентуры-оппортунистами всех мастей решает успех 3 большевистской весны.

Мобилизуем все силы и средства на подготовку и проведение весеннего сева. ШИПИЦИН.

соналу 2 премии по 150 р. раб. с-сов. 4 премии по 50 р. Райземам 2 премии по 150 р.

10-20 проц. премии полученной колхозом или зем. обществом может быть выдано лицу или группе лиц отличившимся в работе по проведению в жизнь мероприятий конкурса.

V. ЗА ПОЛНОЕ И СВОЕВРЕМЕННОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ОТЧЕТНОСТИ ПО ВОПРОСАМ ВЕСЕННЕЙ ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ

Премиируются счетоводы колхозов, секретари с-советов и статистики Райколхозсоюзов.

Устанавливаются: 4 премии по 50 р.

Всего премий будет выдано на сумму 4550 руб.

Премии будут выдаваться машинами, орудиями, деньгами и промтоварами, окончательная оценка работы для присуждения премий будет производиться путем выездов комиссии.

Материалы для премирования представляются в Окргу, смотровой комиссии не позднее 2-х. недельного срока по окончании выполнения задания по премируемому мероприятию.

В представленных мероприятиях на премирование должна быть полностью отражена работа колхозов, зем. общества или работника по проведению тех мероприятий которые приняты при выступлении на конкурсе.

Зав. Окргу Якимов.

За председ. ОКС Н. Филатов.

Ответственный редактор
М БОТАЛОВ